

В конце прошлого года бюро ГК КПСС сформировало отчет парторгов в дирекции лаборатории о состоянии идеологической работы и роли руководителей в воспитании коллектива в Лаборатории ядерных реакций. При этом были вскрыты некоторые недостатки, которые и были отмечены в решении горкома. Учитывая критические замечания, партийное бюро прошлогоднего состава решило в первую очередь организационно усилить новый состав партийного бюро с тем, чтобы в возможно короткий срок устранить недоработки в идеологической и воспитательной работе, отмеченные ГК КПСС.

Партийное бюро нового состава главное внимание в своей работе уделяет вопросам идеологического воспитания и повышению роли руководителя. Идеологическую работу мы стремимся не отрывать от организационной и производственной.

Недавно у нас в научно-экспериментальном физическом отделе проходило партийное собрание на тему «О роли руководителя в воспитании научного сотрудника, в формировании его мировоззрения на основе марксистско-ленинского учения». Оно прошло живо и интересно. Выступали академик Г. Н. Флеров, руководители групп — коммунисты В. А. Друже, В. А. Корнилов, Г. М. Тер-Акопьян, Ю. Ц. Оганесян и другие. Месяц назад на расширенной совместной заседании партийного бюро и месткома мы заслушали партийную организацию и руководство ПТО по тому же вопросу. В деловой обстановке прошло и это заседание. Партийно-коммунистическое

ОСНОВНОЕ ЗВЕНО

и работники правильно вскрыли ряд недостатков в производственной и воспитательной работе со стороны руководства и партбюро ПТО. Принято соответствующее решение. Сейчас там дело налаживается.

В настоящее время центральным вопросом работы нашей партийной организации является подготовка к достойной встрече 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Партийное бюро на основе рекомендации ГК КПСС в парткоме ОИЯИ составило план мероприятий по подготовке к этому знаменательному юбилею. Многие мероприятия уже выполнены или выполняются. Приняты повышенные социоблагодарительства по подразделениям и по лаборатории в целом. Проведена теоретическая конференция на тему «Ленин и НТ», созданы и успешно работают комиссии по культуре производства. В системе партийной учебы начато изучение произведений В. И. Ленина. С большим интересом прошла теоретическая конференция, посвященная 100-летию создания периодической системы Д. Н. Менделеева. С докладом выступил проф. Трофимов (МГУ), академик Флеров, доктор химических наук Звара и кандидат физико-математических наук Волков.

Наряду с этими вопросами на заседаниях партийного бюро, общелабораторных и цеховых партийных собраниях рассматри-

вались вопросы «О роли партийной организации в повышении производительности труда» в связи с подготовкой к юбилею.

Другой не менее важной формой в идеологической работе партийной организации является повседневная разъяснительная работа политинформаторов. Правда, здесь мы имеем определенные недоработки, в частности, состав политинформаторов не был своевременно утвержден на партбюро, а назначены секретарями цеховых партийных организаций. Надо признать, что в контроле за приемами осуществляется недостаточный.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В этом году в сети политического просвещения действовал семинар по актуальным вопросам экономики и политики СССР в капиталистических странах (руководитель К. И. Семин, В. А. Чутреев), комсомольский семинар по изучению отдельных произведений В. И. Ленина (руководители В. А. Карнаухов и Г. М. Тер-Акопьян), школа основ марксизма-ленинизма, 4-й год обучения (руководитель В. В. Батюнин). Итоговые занятия хорошо. Кружки текущей политики в ПТО и отделе обслуживания (руководители коммунисты В. Н. Покровский и В. П. Ко-

валев) работают регулярно. Партийно-коммунистическая группа В. И. Кузнецова (руководитель пропагандист для популяризации регулярных лекций по вопросам внутренней и внешней политики СССР, антиискусству, теоретическому наследию и вопросам внутренней жизни лаборатории и Института).

В идеологической работе немалую роль играет стенная печать. Хорошо работает редакция стенной газеты «Энтузиаст». На институтском конкурсе-смотре стенной печати газета «Энтузиаст» который год подряд завоевывает первое место. Состав редакции усилен коммунистами. Достаточно просто публикуются материалов как информационного характера, так и критического.

Партийное бюро уделяет серьезное внимание росту рядов партии. В текущем году принято кандидатами в члены КПСС четыре сотрудника. Аналогичная работа ведется и в ПТО среди рабочих. За последнее время существенно улучшились дела в комсомольской организации. Бюро ВЛКСМ нальено большими полномочиями. Секретарем бюро ВЛКСМ рекомендован в избран опытный комсомольский работник Ю. Пенионжевич.

Партийно-коммунистическое бюро за последнее время уделяет также больше внимания повышению активности и инициативы коммунистов. Значительно возросла роль цеховых организаций, где решаются важные вопросы идеологического и производственного ха-

рактера. Несмотря на единственный институт, проводимые исследования. Он работает уже 8 лет. В 1968 году еще передает Института изобретением директора Лаборатории проблем, одновременно старых и заслуженных Дубны. Именно здесь раскрылись большинство болгарского физика. Сейчас Железо хорошо знает в международном коллегии ученых. Секретарь института. Этому способствует возможность постоянного с известными учеными Союза и других союзных стран. Сейчас Железо широко известен в мире. Только в Дубне он

в выполнении 60 экспериментальных исследований в физических журналах СССР и других стран, в открытии 0 новых радиоактивных элементов. Он начал заниматься физикой из родине, закончил в Софии, занимался в области радиоактивных изотопов. Потом его направили в Ленинградский университет члену-корреспонденту профессору Б. С. Джемсу. Железо по заданию своего руководителя изобретает бета-спектрометра с фокусировкой. Помимо самого было довольно, но он удалился, был отлично показан себя в Ленинграде, в Дубне.

В Дубне он

в выполнении 60 экспериментальных исследований в физических журналах СССР и других стран, в открытии 0 новых радиоактивных изотопов.

в начал заниматься физикой из родине, закончил в Софии, занимался в области радиоактивных изотопов.

Потом его направили в Ленинградский университет члену-корреспонденту профессору Б. С. Джемсу. Железо по заданию своего руководителя изобретает бета-спектрометра с фокусировкой. Помимо самого было довольно, но он удалился, был отлично показан себя в Ленинграде, в Дубне.

☆ ☆ ☆

и пришел в рабочий от болгарского ученого, из трех советских специалистов из Свердловска на дипломную практику проходила непринужденно в спокойной. Железо впервые выслушал будущий, задал им несколько вопросов, затем дал обстоятельный ответ.

Студенты ушли, дождь с усилением, за плечами уже девятнадцатилетний Железо по заданию

и научной работы.

В экспериментальных химических лабораториях Иван Железо уважаемый физик, он создает лучистый поток, близкий по спектру ультрафиолетовому. Так вот, ученый, отличается от других. Секретарь института он не только щедро передает молодым, но и учитывает их интересы. Он обучает юношеским наукам, заходит о том, какими должны обладать физики.

в Болгарии есть гора, который славится отличными. Так вот, ученый, отличается от других. Секретарь института он не только щедро передает молодым, но и учитывает их интересы. Он обучает юношеским наукам, заходит о том, какими должны обладать физики.

Около Валентин Ивановича, старших научных работников. Из большого количества видов на земле, но это только один из них. Келев работает как

личный проект, не только в лаборатории и по темам, но и в различных областях.

Народные контролеры действуют

Более высокими показателями роста материального благосостояния народа является розничный товарооборот. В 1968 году коллектив отдела рабочего снабжения выполнил план товарооборота на 112 процентов, продав населению товаров на 2,1 миллиона рублей больше, чем в 1967 году. Населению продано товаров за 1968 год на 22 миллиона рублей, а за 1969 год намечено продать товаров на 24 миллиона рублей.

В выполнении плана и в улучшении торговли есть и некий группы народного контроля орга. Они не только проверяли и наказывали, но главное предотвращали ошибки и возможности всяких злоупотреблений, нацеливая кадры на успешное решение хозяйствственно-политических задач.

Для оперативности и специализации проверок центральная группа была разбита на 4 сектора: сектор контроля за предприятиями торговли промпотребами, сектор контроля за предприятиями торговли производственными товарами, сектор контроля предприятий обес питания, сектор контроля базы орга. в четырех группах.

На каждый квартал группа составляла план работы. Так, в 1968 году группа проверяла: правильность хранения скреперных продуктов, наличие излишних материальных ценностей, использование технологии и ее затраты, надежность охраны предприятий орга. наличие ассортимента хлебобулочных изделий, правильность расхода электроэнергии, соответствие цен на продукты и промтовары, состояние весового хозяйства, использование рабочего времени, время открытия в закрытии магазинов и т. д.

По всем проверкам составлялись акты, докладные и наименование мероприятий по устранению выявленных недостатков. Все выявленные недостатки получали широкую огласку. Акты в моратории публиковались на доске группы народного контроля, печатались на заседаниях в стенной газете.

Большинство выявленных недостатков устраивались немедленно или в назначенные сро-

ки, в чем большая заслуга руководства орга. и партбюро. Так, по межгруппе было выявлено излишков сверхнормативных материалов на 12 тысяч рублей, которые были реализованы в течение месяца, т. е. в назначенный срок. Выявленное оборудование установлено. В цех фасовки уже выдает продукцию. В магазинах «Волга» и «Гастроном» установлены дополнительные кассы, что способствует уменьшению очередей. Намечены и осуществлены мероприятия по улучшению охраны труда и техники безопасности.

Наиболее активно работала центральная группа народного контроля и ее секторы, а посты народного контроля только принимали участие в проверках совместно с центральной группой, а самостоятельный работы не было, что является недостатком. Хочется отметить таких товарищей, как К. И. Кронштадтов, М. Г. Дробин, А. А. Крупинина, Е. П. Анейчик, С. И. Кондратьев и др.

Организовано прошли собрания по отчетам и выборам группы народного контроля. В группу народного контроля орга. избрано 89 человек, это

коммунисты и беспартийные. В созданное бюро группы вошли М. Г. Дробин и Н. Пляшев. Работают три сектора — сектор контроля предприятий общественного питания, что возглавляет К. И. Кронштадтов, сектор контроля предприятий торговли, руководит Б. Р. Забелин, в секторе контроля центральной базы, возглавляет И. М. Черкунов. Группа народного контроля в этом году проверила готовность магазинов к весенне-летней торговле.

Утверждение Постановления ЦК КПСС и Советом Министров СССР новое Положение об органах контроля в СССР обязывает нас еще с большой энергией выполнять почетное задание и с честью оправдать доверие народа. Мы с удовлетворением принимаем и приветствуем новое Положение об органах народного контроля. Оно расширяет наши полномочия, конкретно нацеливает нашу работу. Положение свидетельствует о том, какую заботу и внимание уделяют партия и правительство органам народного контроля.

А. КУЛИКОВ,
преподаватель группы народного контроля орга. ОИЯИ.

Искусственное солнце

Все знают о целебном действии солнца. При условии правильного приема солнечных процедур образующийся на коже легкий загар повышает сопротивляемость организма различным инфекциям, улучшает питание и кровоснабжение кожи, санитет. Среди лучей солнечного спектра наибольшей биологической активностью обладают ультрафиолетовые. В результате их воздействия кожа образуется, в частности, витамин D, столь важный для повышения сопротивляемости организма и укрепления растущего детского организма.

Однако при неблагоприятных климатических условиях человек не получает достаточного количества солнечной радиации. У детей, например, возникает недостаток витамина D, в результате чего они могут заболеть ракитом. Обединение тканей кальцием вследствие ультрафиолетового недостаточности может привести к развитию у беременных и кормящих женщин болезненных состояний — токсикозов.

Для борьбы с солнечным голоданием применяют искусственные источники света. Один из них — облучатель «Загар-1», разработанный Всесоюзным научно-исследовательским институтом медицинского приборостроения и серийно выпускаемый

промышленностью. С помощью зеркал (люминесцентных) ламп в сочетании с лампами накаливания он создает лучистый поток, близкий по спектру ультрафиолетовому. 29 процентов видимых и 69 процентов инфракрасных лучей). «Загар-1» применяется для профилактического облучения людей, проживающих в районах Крайнего Севера и Заполярья или лишенных по характеру своей работы дневового света. Им можно облучать восемь человек одновременно.

Помимо общего облучения ультрафиолетовую часть спектра применяют для лечения заболеваний периферических нервов (невралгия, ишемия, радикулит), суставов, мышц (экзема, фурункулы). Для этой цели в Институте разработан «Портативный ультрафиолетовый облучатель». Благодаря компактности и малому весу (2,5 кг) его можно применять не только в физиотерапевтических кабинетах, но и непосредственно у постели больного — в палатах или при оказании медицинской помощи на дому.

С. САЛОВ, инженер (АИИИ)

НОВОСТИ ТЕХНИКИ



В. КУЛЕВ



Цветут яблони.

Фотоэтюд Т. Хлапонина.

Спорт

В этой заметке хочется рассказать о делах дубненских штангистов за прошедшие пять месяцев 1969 года.

Прошлый год наши силачи завершили, завоевав второе командное место в спорте сильнейших тяжелоатлетов на кубке области в Можайске.

Первым стартом в новом году было выступление нашей молодежной команды в финале юношеского первенства области в Люберцах. Второе командное место, завоеванное на этих соревнованиях, можно считать безусловным успехом. Во-первых, второе место говорит само за себя. А во-вторых, необходимо отметить, что в отличие от команды взрослых наших штангистов, состав которой уже многие годы не претерпевает больших изменений, команда юношей ежегодно существенным образом обновляется, юноши уходят служить в армию. Поэтому из нашей гвардии юношей — второразрядников, подготовленных тренером Ю. В. Маслобоевым в 1967—1968 годах, остается сейчас, и то только до письменного призыва, один Володя Арбузов.

Но новое пополнение штангистов уверенно набирает силу и показывает более высокие результаты, чем их предшественники. Это обстоятельство отчетливо проявилось во время первенства Центрального совета нашего общества среди молодежи 1949—1951 годов рождения. Соревнования эти проходили в апреле в гор. Желтые Воды. Наша команда, кроме своего лидера В. Арбузова, целиком была укомплектована юношами 1952—1954 гг. рождения и тем не менее завоевала второе общекомандное место, повторив свое прошлогоднее достижение.

Отличное выступление среди debutantов этих соревнований оставили четырнадцатилетний Володя Мальков, занявший второе место в легчайшем весе и витиадцатилетний Геннадий Курочкин, став-

Успехи штангистов

ший третьим призером в тяжелом весе. Вместе с ними крещение на помосте получил и третий наш дебютант — полулегковес Володя Тихомиров. Прогресс этих трех ребят наиболее впечатлятельный. От соревнования к соревнованию они улучшают свои результаты и устанавливают юношеские рекорды. В этом году каждый из них уже установил по 9—10 рекордов города. Особенно хорошо они выступили несколько дней назад на первенстве Дубны. Рекордные результаты, показанные юными атлетами, лишь немногим уступают нормативам второго разряда для взрослых. А любители тяжелой атлетики знают, что, как правило, максимальной силы штангисты достигают к 30 годам.

До сих пор мы описывали достижения юных штангистов. Теперь о делах их взрослых товарищ. В феврале несколько сильнейших наших штангистов участвовало в личном первенстве ЦС физкультуры и спорта. Здесь отличился А. Калашников, завоевавший звание победителя этих представительных соревнований. Он еще раз подтвердил, что является одним из сильнейших штангистов нашего спортивного общества. В связи с утверждением новой весовой категории — до 52 кг, у Калашникова имеются еще большие возможности в новом весе. Неплохо выступил и В. Киселев, показавший лучший личный результат. Ниже своих возможностей выступил Н. Матвеев и В. Чемигин. По-видимому, на их выступлениях оказались первое напряжение и дальняя дорога.

Весенний цикл соревнований был завершен в апреле — мае двумя первенствами — первенством ОИЯИ и первенством Дубны. На институтском первенстве отличный рекорд в жиме 120 кг установил в полутижелом весе С. Сбитнев. А на первенстве города, выступая после долгого перерыва, отличился Ю. Маслобоев, который в полуследнем весе выжал также рекордные 120 кг. Чемпионами Дубны 1969 г. стали: А. Калашников, В. Тихомиров, В. Арбузов, Ю.

Маслобоев, Н. Соболевский, С. Сбитнев и Г. Курочкин. Характерным является то, что из новых чемпионов трое юные воспитанники ДСШ. И если 1 место Володи Тихомирова можно объяснить тем, что не выступали сильнейшие в его весе А. Олейник и Н. Матвеев, то В. Арбузов и Г. Курочкин, безусловно, доказали свое превосходство над старшими товарищами.

Одновременно с первенством города проводилась традиционная матчевая встреча наших штангистов со спортсменами из Института им. Курчатова. Превосходство штангистов ОИЯИ оказалось очевидным. Лишь одно из семи первых мест они уступили гостям.

После первенства города наши сильнейшие штангисты готовятся к ближайшие дни в составе сборной команды Центрального совета участвовать в Московской областной спартакиаде профсоюзов. Приятно, что семь из десяти членов команды являются дубненскими спортсменами. Но конкурировать со сборными коллективами таких обществ, как «Труд», «Спартак» и другие, нам, конечно, будет очень трудно.

К. ОГАНЕСЯН.

На закончившемся в Варшаве VIII чемпионате Европы по гимнастике среди мужчин абсолютным чемпионом Европы второй раз подряд стал москвич Михаил Воронин, набравший 57,45 балла.

Выступая на отдельных гимна-

Товарищи дубненцы!

18 июня заканчивается подписка на центральные газеты и журнал «За рубежом» на второе полугодие 1969 г.

Пожалуйста, не опоздайте с оформлением подписки!

«СОЮЗПЕЧАТЬ»

Станция защиты зеленых насаждений с 10 по 15 июня с. г., с 22 до 4 часов утра, будет производить аэрозольную обработку территории города и окружающих лесных массивов против комаров.

Граждане, имеющие пчел, должны прикрыть прилетные дщечки ульев мешковиной на время работы с аэрозолями.

Адрес редакции: гор. Дубна, Желто-Кирпичный дом 8 (второй этаж). Дни выхода газеты — вторник и пятница, 8 раз в месяц. Телефоны: редактор — 68-83, 68-84; ответственный редактор — 68-85, 68-86; заместитель редактора — 68-87, 68-88; корректор — 68-89, 68-90; художник — 68-91, 68-92; технический редактор — 68-93, 68-94; корректор — 68-95, 68-96; корректор — 68-97, 68-98; корректор — 68-99, 68-100; корректор — 68-101, 68-102; корректор — 68-103, 68-104; корректор — 68-105, 68-106; корректор — 68-107, 68-108; корректор — 68-109, 68-110; корректор — 68-111, 68-112; корректор — 68-113, 68-114; корректор — 68-115, 68-116; корректор — 68-117, 68-118; корректор — 68-119, 68-120; корректор — 68-121, 68-122; корректор — 68-123, 68-124; корректор — 68-125, 68-126; корректор — 68-127, 68-128; корректор — 68-129, 68-130; корректор — 68-131, 68-132; корректор — 68-133, 68-134; корректор — 68-135, 68-136; корректор — 68-137, 68-138; корректор — 68-139, 68-140; корректор — 68-141, 68-142; корректор — 68-143, 68-144; корректор — 68-145, 68-146; корректор — 68-147, 68-148; корректор — 68-149, 68-150; корректор — 68-151, 68-152; корректор — 68-153, 68-154; корректор — 68-155, 68-156; корректор — 68-157, 68-158; корректор — 68-159, 68-160; корректор — 68-161, 68-162; корректор — 68-163, 68-164; корректор — 68-165, 68-166; корректор — 68-167, 68-168; корректор — 68-169, 68-170; корректор — 68-171, 68-172; корректор — 68-173, 68-174; корректор — 68-175, 68-176; корректор — 68-177, 68-178; корректор — 68-179, 68-180; корректор — 68-181, 68-182; корректор — 68-183, 68-184; корректор — 68-185, 68-186; корректор — 68-187, 68-188; корректор — 68-189, 68-190; корректор — 68-191, 68-192; корректор — 68-193, 68-194; корректор — 68-195, 68-196; корректор — 68-197, 68-198; корректор — 68-199, 68-200; корректор — 68-201, 68-202; корректор — 68-203, 68-204; корректор — 68-205, 68-206; корректор — 68-207, 68-208; корректор — 68-209, 68-210; корректор — 68-211, 68-212; корректор — 68-213, 68-214; корректор — 68-215, 68-216; корректор — 68-217, 68-218; корректор — 68-219, 68-220; корректор — 68-221, 68-222; корректор — 68-223, 68-224; корректор — 68-225, 68-226; корректор — 68-227, 68-228; корректор — 68-229, 68-230; корректор — 68-231, 68-232; корректор — 68-233, 68-234; корректор — 68-235, 68-236; корректор — 68-237, 68-238; корректор — 68-239, 68-240; корректор — 68-241, 68-242; корректор — 68-243, 68-244; корректор — 68-245, 68-246; корректор — 68-247, 68-248; корректор — 68-249, 68-250; корректор — 68-251, 68-252; корректор — 68-253, 68-254; корректор — 68-255, 68-256; корректор — 68-257, 68-258; корректор — 68-259, 68-260; корректор — 68-261, 68-262; корректор — 68-263, 68-264; корректор — 68-265, 68-266; корректор — 68-267, 68-268; корректор — 68-269, 68-270; корректор — 68-271, 68-272; корректор — 68-273, 68-274; корректор — 68-275, 68-276; корректор — 68-277, 68-278; корректор — 68-279, 68-280; корректор — 68-281, 68-282; корректор — 68-283, 68-284; корректор — 68-285, 68-286; корректор — 68-287, 68-288; корректор — 68-289, 68-290; корректор — 68-291, 68-292; корректор — 68-293, 68-294; корректор — 68-295, 68-296; корректор — 68-297, 68-298; корректор — 68-299, 68-300; корректор — 68-301, 68-302; корректор — 68-303, 68-304; корректор — 68-305, 68-306; корректор — 68-307, 68-308; корректор — 68-309, 68-310; корректор — 68-311, 68-312; корректор — 68-313, 68-314; корректор — 68-315, 68-316; корректор — 68-317, 68-318; корректор — 68-319, 68-320; корректор — 68-321, 68-322; корректор — 68-323, 68-324; корректор — 68-325, 68-326; корректор — 68-327, 68-328; корректор — 68-329, 68-330; корректор — 68-331, 68-332; корректор — 68-333, 68-334; корректор — 68-335, 68-336; корректор — 68-337, 68-338; корректор — 68-339, 68-340; корректор — 68-341, 68-342; корректор — 68-343, 68-344; корректор — 68-345, 68-346; корректор — 68-347, 68-348; корректор — 68-349, 68-350; корректор — 68-351, 68-352; корректор — 68-353, 68-354; корректор — 68-355, 68-356; корректор — 68-357, 68-358; корректор — 68-359, 68-360; корректор — 68-361, 68-362; корректор — 68-363, 68-364; корректор — 68-365, 68-366; корректор — 68-367, 68-368; корректор — 68-369, 68-370; корректор — 68-371, 68-372; корректор — 68-373, 68-374; корректор — 68-375, 68-376; корректор — 68-377, 68-378; корректор — 68-379, 68-380; корректор — 68-381, 68-382; корректор — 68-383, 68-384; корректор — 68-385, 68-386; корректор — 68-387, 68-388; корректор — 68-389, 68-390; корректор — 68-391, 68-392; корректор — 68-393, 68-394; корректор — 68-395, 68-396; корректор — 68-397, 68-398; корректор — 68-399, 68-400; корректор — 68-401, 68-402; корректор — 68-403, 68-404; корректор — 68-405, 68-406; корректор — 68-407, 68-408; корректор — 68-409, 68-410; корректор — 68-411, 68-412; корректор — 68-413, 68-414; корректор — 68-415, 68-416; корректор — 68-417, 68-418; корректор — 68-419, 68-420; корректор — 68-421, 68-422; корректор — 68-423, 68-424; корректор — 68-425, 68-426; корректор — 68-427, 68-428; корректор — 68-429, 68-430; корректор — 68-431, 68-432; корректор — 68-433, 68-434; корректор — 68-435, 68-436; корректор — 68-437, 68-438; корректор — 68-439, 68-440; корректор — 68-441, 68-442; корректор — 68-443, 68-444; корректор — 68-445, 68-446; корректор — 68-447, 68-448; корректор — 68-449, 68-450; корректор — 68-451, 68-452; корректор — 68-453, 68-454; корректор — 68-455, 68-456; корректор — 68-457, 68-458; корректор — 68-459, 68-460; корректор — 68-461, 68-462; корректор — 68-463, 68-464; корректор — 68-465, 68-466; корректор — 68-467, 68-468; корректор — 68-469, 68-470; корректор — 68-471, 68-472; корректор — 68-473, 68-474; корректор — 68-475, 68-476; корректор — 68-477, 68-478; корректор — 68-479, 68-480; корректор — 68-481, 68-482; корректор — 68-483, 68-484; корректор — 68-485, 68-486; корректор — 68-487, 68-488; корректор — 68-489, 68-490; корректор — 68-491, 68-492; корректор — 68-493, 68-494; корректор — 68-495, 68-496; корректор — 68-497, 68-498; корректор — 68-499, 68-500; корректор — 68-501, 68-502; корректор — 68-503, 68-504; корректор — 68-505, 68-506; корректор — 68-507, 68-508; корректор — 68-509, 68-510; корректор — 68-511, 68-512; корректор — 68-513, 68-514; корректор — 68-515, 68-516; корректор — 68-517, 68-518; корректор — 68-519, 68-520; корректор — 68-521, 68-522; корректор — 68-523, 68-524; корректор — 68-525, 68-526; корректор — 68-527, 68-528; корректор — 68-529, 68-530; корректор — 68-531, 68-532; корректор — 68-533, 68-534; корректор — 68-535, 68-536; корректор — 68-537, 68-538; корректор — 68-539, 68-540; корректор — 68-541, 68-542; корректор — 68-543, 68-544; корректор — 68-545, 68-546; корректор — 68-547, 68-548; корректор — 68-549, 68-550; корректор — 68-551, 68-552; корректор — 68-553, 68-554; корректор — 68-555, 68-556; корректор — 68-557, 68-558; корректор — 68-559, 68-560; корректор — 68-561, 68-562; корректор — 68-563, 68-564; корректор — 68-565, 68-566; корректор — 68-567, 68-568; корректор — 68-569, 68-570; корректор — 68-571, 68-572;